
Svjetsko Ornitološko Prvenstvo Tours 2011, skraćeni prijevod 
 
 
 
Poglavlje General Rules, str.1  
 
Govori o tome da će se prvenstvo održati po pravilima COM-a i OMJ, u vremenu od 21. do 30. 
siječnja 2011. god u  halama A i B Izložbenog centra Tours. 
Svjetskom ornitološkom prvenstvu mogu prisustvovati svi članovi nacionalnih federacija ili 
entiteta pojedinih zemalja koji su članovi COM-a ili su mu na bilo koji način pridruženi. 
 
Registracija za pojedinu zemlju treba biti poslana centralizirano od strane nacionalnog entiteta. 
 
Svaka zemlja mora dostaviti Organizacijskom komitetu i kopiju uplate ( bankovnog transfera) kod 
registracije na adresu Ornitološke Unije Francuske. 
Prijavnice (registracija ) mora doći na Ornit. Uniju Francuske do 15. 12.2010. 
 
Cjenik: 10 EUR po ptici 
             12 EUR katalog nagrađenih ptica 
             55 EUR svečana dodjela nagrada 
 
Adresa uključujući telefon, fax i e-mail, na koju se dostavljaju prijave dana je na stranici 
„General Rules“ kao i svi potrebni podaci o banci  na koju treba uplatiti za pristojbe prema 
gornjem  cjeniku.  
Organizator će svaku zemlju obavijestiti o prispjeću prijave ptica s plaćenim troškovima.  
 
 
Stranica 2 
Prijava (registracija) ptica mora biti isključivo na službenom formularu COM-a. 
Potpisani listovi moraju biti ispunjeni čitko-velikim slovima. Poželjno bi bilo da su ispunjeni 
strojno.  
Kod ispunjavanja prijave moraju se navesti svi podaci koji jasno i nedvosmisleno identificiraju 
pticu, vlasnika, federaciju, udrugu  (nap.pr.; svi podaci s prstena ispravnim redoslijedom). 
Podaci bi trebali biti dostavljeni svakoj nacionalnoj federaciji do 01.12.2010. 
 
S registracijom ptica svaki izlagač prihvaća da će: 
- poštivati pravila Organizacijskog Komiteta i OMJ-a 
-poštivati odluke donesene tijekom suđenja, uključujući i diskvalifikaciju ptice. Naravno, ima 
pravo i na žalbu 
- neće tražiti kompenzaciju za ukradenu, uginulu ili ranjenu pticu. 
 
Posebno je važno da se kod ispunjavanja prijave za grupe od „F2“ do „P“ obavezno mora upisati i 
latinski naziv vrste. 
Službene klase unutar grupa za predstojeći Mondial mogu se promnaći na službenim stranicama 
COM-a, www.conf.org ili na http://www.mondialtours2011-uof.fr 
 
Sve ptice iz pojedinih entiteta moraju doći skupa i mogu biti predane/smještene samo od strane 
službenog konvojera. Isto vrijedi i za preuzimanje ptica nakon izložbe. 
 
Zaprimanje „vanjskih“ ptica početi će u subotu, 22.01. od 15 h, a dan iza (nedjelja) počima od 08h. 



Spominju se i prava konvojera….. 
Dalje se napominju cijene ulaznica za grupe razne veličine, za 1, 2 ili 3 dana, za grupe s vodičem i 
ručkom itd. 
Kako doći do izložbe ako se putuje avionom, vlakom , br. taxi u Tours-u…. 
 
 
 
 
PRILOG I 
 
  
Veterinarsko-zdravstveni uvjeti vezaniuz sudjelovanje 
 
CITES 
Jedina zemlja članica COM-a koja ne smije izlagati ptice popisane u Washington-skoj konvenciji 
je BiH jer nema ustanovu ovlaštenu za izdavanje CITES-a. 
 
Za zemlje van EU, a za vrste koje pokriva 338/97 EU regulativa, moraju biti zadovoljeni ispunjeni 
uvjeti iz dodatka B i C. 
 
Za sve ostale vrste s popisa Washington-ske konvencije treba posjedovati: 
   -izvoznu dozvolu za izlaz iz matične zemlje 
   -uvoznu dozvolu za ulaz u Francusku 
   -povratnu izvoznu dozvolu za povrat (iz Francuske) 
   -povratnu uvoznu dozvolu za povrat (u Hrvatsku) 
 
Fauna EU, hibridi i egzote u divljem tipu 
Strani izlagači moraju podastrijeti dokaz od ovlaštenih institucija svoje zemlje da imaju legalan 
uzgoj i da su ptice označene prema propisima matične zemlje. 
Ako je moguće , bilo bi poželjno da se ovjere popisi prstenova odnosno ptice s određenim 
prstenovima na dokumentu koji bi trebao imati žig ustanove. Dokument može biti i za više ptica. 
 
Uvjerenje o zdravstvenom stanju (zemlje van EU)  
-Zdravstveno uvjerenje (dodatak 22 dekreta od 19.07.2002.) 
-Certikikat o prelasku granice 
-punomoć za konvojera da može potpisivati dokumente vezane uz zdravstveno stanje ptica 
-prisegu o nesudjelovanju na na bilo kojem sličnom okupljanju, izložbi ili međunarodnom 
natjecanju 
 
 
 
 
Prilog IV 
 
Predstavlja „Izjavu Časti“ za svakog pojedinačnog odgajivača gdje se navodi: 
Ja , dole potpisani 
Adresa 
Država  
………. 



Potvrđujem da su ptice koje sam prijavio za sudjelovanje u Toursu: 
-Izležene kod mene, od roditelja koji su također izleženi i uzgajani u zarobljeništvu više od 
dvije generacije (odnosi se na ptice s popisa Dodatka A i B  Regulative CEE338/97) 
-Vrste koje su zaštićene bilo nacionalnim ili lokalnim mjerama / stupnjevima zaštite 
uključujući i njihove hibride, označene u skladu sa zakonskim propisima moje Zemlje. 
 
 Odgovorno izjavljujem da: 

- Su moje ptice zdrave 
- Zadnjih 30 dana nisam uočio nikakve znakove bolesti niti je bilo mortaliteta, kao ni 

zaraznih bolesti kod vrsta s B liste OIE 
- Nisam imao slučajeva oboljenja od ptičje gripe niti Newcastle bolesti 
- Nisam imao oboljenja od Clamidia psittaci zadnjih 60 dana niti su mi ptice bile u 

kontaktu s pticama kod kojih je klamidija dijagnosticirana 
- Moje ptice žive/nalaze se na gore navedenoj adresi više od 21 dan pod uvjetima 

navedenim prethodno 
- Prijevoz mojih ptica obaviti će se na prikladan način, u vozilu pogodnom za prijevoz 

dobara i ljudi i u kojem će se moći osigurati adekvatni uvjeti takoda će ptice biti u 
prijenosnim kutijama/krletkama s prečicama za sjedenje koje odgovaraju dotičnoj 
vrsti. Ptice moraju imati dovoljno prostora u skladu propisima 91/628/EEC i 
95/29/EC direktiva koje definiraju zaštitu životinja tijekom transporta. 

- Transportni kavezi biti će očišćeni i dezinficirani pod službenim nadzorom sa 
sredstvom službeno odobrenim od nadležnog ministarstva 

- Dajem punomoć konvejoru iz moje zemlje da može potpisati administativne i 
zdravstvene papire 

 
 
  Datum                                                                                                  Potpis 
 
 
 
Napomena: prilozi i formulari nalaze se na službenim starnicama, link je dan prethodno 


